
نام :
نام خانوادگی :

ریاضی- فصل 1)مجموعه،الگو ودنباله( نام درس :
دهم تجربی - ریاضی پایه :

نام و نام خانوادگی دبیر:
تاریخ و امضا:

نمره با عدد:
نمره با حروف:

نام و نام خانوادگی دبیر:
تاریخ و امضا:

نمره با عدد:
نمره با حروف:

تصحیح

تجدید
نظر

، نسبت به مجموعه مرجع، باکدام مجموعه برابر نیست؟1 متمم مجموعه 

1                        2

3                        4

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

اعداد b‏ و a‏ و ۴‏ جملات متوالی از دنباله هندسی و اعداد  دنباله حسابی تشکیل میدهند. b‏ کدام است؟2

۹‏ و ۲‏۷4‏ و ۲‏۹3‏ و ۱‏۸2‏ و ۱‏1

-ریاضی-سال تحصیلی 90-91

جملات پنجم و نهم و n‏ام دنباله‌ی حسابی  سه جمله‌ی متوالی یک دنباله‌ی هندسی می‌باشند. مقدار n‏ کدام3
است؟

۵‏۲‏۲4‏۲‏۶3‏۱‏۳2‏۱‏1

سوال های متوسطه جاری آزمون یار-٩٠-٩١-دوم

اگر A‏ و B‏ دو مجموعه‌ی غیر تهی باشند  برابر کدام مجموعه است؟4

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

ساده‌ شده‌‌ی عبارت  کدام گزینه می‌باشد؟5

12) (  ]‏ [‏3]‏ (  ) [‏4]‏ [‏ - ) (

آزمونهای گزینه٢ -تجربی-سال تحصیلی 91-92

در یک دنباله عددی جملات اول و پنجم و یازدهم به ترتیب سه جمله‌ی متوالی از دنباله هندسی صعودی‌اند. قدر نسبت دنباله هندسی6
کدام است؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

، ‌آن‌‌گاه  چه‌قدر است؟7 در یک دنباله حسابی 

۶‏۷‏۷4‏۵‏۸3‏۳‏۹2‏۱‏1

کنکورهای خارج از کشور-آزاد-ریاضی

C ∪ A ' ∪ B '

(A ∩ B) − (A ∩ C)(A − C) ∪ (B − C)

A ∩ (B − C)(A ∩ B) − C

۴ و a و b − ١

−۸, −۵, −۲, . . .

(A ∩ B ') − (B − A)

B '∅A ∩ BA − B

([−۲,+∞) ∩ (−∞, ۳)) ∩ ((−∞, ۰) ∪ [١,+∞))

(−۲, ۰) ∪ [١, ۳]١, ۳∪−۲, ۰۰, ١∪−۲, ۳۰, ١−۲, ۳

۶
۵

۵
۴

۴
۳

۳
۲

= ۹ و = ۵a۳ a١+ +a۷ a۸ a۹

1



در دنباله  چند جمله منفی وجود دارد؟8

۴‏۱4‏۳3‏۲2‏1

آزاد-تجربی-٩٠

در یک دنباله‌ی هندسی مجموع سه جمله متوالی ۹‏۱‏ و حاصل‌ضرب ‌آنها ۶‏۱‏۲‏ می‌باشد. تفاضل کوچک‌ترین و بزرگ‌ترین این سه عدد9
کدام است؟

۷‏۶4‏۵3‏۴2‏1

سراسری-تجربی-٩٠

، کدام10 ، ‌آنگاه مجموعه  اگر A‏ و B‏ و C‏ سه مجموعه غیرتهی باشند به طوری که 
است؟

1234

سراسری-ریاضی-٩٠

در دنباله‌ی اعداد  ، جمله‌ی بیست و سوم، کدام است؟11

۶‏۷‏۵‏۹4‏۲‏۵‏۷3‏۱‏۵‏۴2‏۸‏۴‏1

سراسری-انسانی-٩٤

در دنباله اعداد  جمله دوازدهم کدام است؟12

۸‏۴‏۱‏۶4‏۱۴‏۵3‏۳‏۱‏۲2‏۳‏۱‏1

-ریاضی-سال تحصیلی 95-96

به ازای کدام مقدار x‏ سه عدد  و x‏ و  ، جملات متوالی از دنباله هندسی هستند؟13

نشدنی۱34‏-۱2‏1

-ریاضی-سال تحصیلی 95-96

مجموعههای  و  و  بر روی مجموعه اعداد14
، برابر کدام بازه است؟ حقیقی تعریف شده‌اند. 

1234

-تجربی-سال تحصیلی 95-96

به ازای کدام مقدار x‏ سه عدد  و x‏ و  جملات متوالی دنباله هندسی هستند؟15

هیچ مقدار4صفر123

-تجربی-سال تحصیلی 95-96

= +an
n

١۶
(− )١

۲

n

A ⊂ B(A ∩ (B − C)) − (A ∩ B ∩ C)

A ∩ C 'A ∩ CAB

= + ۲n + ١, = ١an+١ an a١

۳, ۶, ١١, ١۸, . . .

١ − ۲
−−

√
− −−−−−

√۳۳ + ۲ ۲
−−

√
− −−−−−−

√۶

۲
−−

√۳

A = {x : |x| ≤ ۳}B = {x : −۲≤ x≤ ۵}C = {x : |x − ۳| < ١}

(A ∩ B) ∪ C

(−١, ۵][−۲, ۴)[−۲, ۳)(−۳, ۴]

(۳ + ۲ )۲
−−

√
١

۶( − ١)۲
−−

√
١

۳

±١± ۲
−−

√
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اگر  ‌آن‌گاه چه تعداد از رابطه‌های زیر همواره درست است؟16
الف: 
ب: 
پ: 

۳‏۲4‏۱3‏2صفر1

-دهم-سال تحصیلی 96-97

۵‏۱‏ دانش‌آموز در کلاس‌های ریاضی و فیزیک یک ‌آموزشگاه ثبت‌نام کرده‌اند. اگر ۵‏ نفر از ‌آن‌‌ها در هر دو کلاس ثبت‌نام کرده باشند و17
حداقل دو نفر باشند که کلاس ‌آن‌‌ها مختلف باشد، بیش‌ترین جمعیت یکی از کلاس‌ها چند نفر می‌تواند باشد؟

۵‏۱‏۴4‏۱‏۹3‏۸2‏1

-دهم-سال تحصیلی 96-97

چه تعداد از رابطه‌های زیر درست است؟18
                        پ:                          ب:  الف: 

صفر۳4‏۲3‏۱2‏1

-دهم-سال تحصیلی 96-97

A ∩ B = ϕ

(A − B ') ∪ (B − A ') = ϕ

(A − B ') ∩ (B − A ') = ϕ

(A ∩ B ') − (B ∩ A ') = A − B

Q ∩ Q ' ⊆ Q 'Q ' − Q ⊆ Q 'Q − Q ' Q '⊆

3



گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از قوانین جبر مجموعه‌ها ساده می‌کنیم:1

حالا متمم می‌گیریم:

بنابراین گزینه‌ی ۴‏ درست است. اما:

پس گزینه‌ی ۲‏ پاسخ سؤال است، زیرا :

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.2

پس  در نتیجه 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.4

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.5
,۲‏-[‏( ,۱‏[‏ )  )۳‏,۲‏-[‏ = ))
)۰‏,۲‏-[‏ = )۱‏,۰‏[‏-)۳‏,۲‏-[‏ = )۳‏,۱‏[‏

به کمک نمودار هندسی نیز می‌توان به پاسخ صحیح رسید:
گزینه‌های ۱‏ و ۲‏ و ۳‏: بی‌توجهی به تعلق یا عدم تعلق نقاط انتهایی بازه‌ها به بازه، ممکن است هر کدام از سه گزینه‌ی نادرست را نتیجه

دهد.

C ∪ A ' ∪ B ' = C ∪ (A ∩ B) '

(C ∪ (A ' ∩ B ')) ' = C ' ∩ (A ∩ B) = (A ∩ B) − C

A ∩ (B − C) = (A ∩ B) − (A ∩ C) = A ∩ (B − C)

(A − C) ∪ (B − C) = (A ∩ C ') ∪ (B ∩ C ') = (A ∪ B) ∩ C ' = (A ∪ B) − C

۴، a،b ⇒ = ۴b a۲دنباله هندسی

۴،a،b − ١ ⇒ ۴ + b − ١ = ۲a دنباله حسابی

{ ⇒ = ۴(۲a − ۳) ⇒ − ۸a + ١۲ = ۰= ۴ba۲

b = ۲a − ۳
a۲ a۲

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

a = ۶ ⇒ b = ۹

یا = ۹

a = ۲ ⇒ b = ١
a = ۲, ۶(a − ۲)(a − ۶) = ۰ یا − ۸a + ١۲ = ۰a۲b = ١, ۹

= + (n − ١)d = −۸ + (n − ١)(۳) ⇒ = ۳n − ١١ ⇒ {an a١ an

= ۴a۵

= ١۶a۹

= ( )( ) ⇒ = ۴ ⇒ = ۶۴ ⇒ ۶۴ = ۳n − ١١ ⇒ n = ۲۵( )a۹
۲

a۵ an (١۶)
۲

an an

(A ∩ B ') − (B − A) = (A ∩ B ') ∩ (B ∩ A ') ' = A ∩ B ' ∩ (B ' ∪ A)لا = A ∩ B ' = A − B

جذب

∩((−∞, ۰) ∪ [١, +∞))+∞∩(−∞, ۳)) ∩ ((−∞, ۰)∪+∞

∪

1



گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.6

روش دوم  اگر  جملات یک دنباله حسابی باشند که با یکدیگر تشکیل دنبالهٔ هندسی می دهند ‌آن‌گاه 
است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ابتدا بر اساس داده‌های تست، قدرنسبت دنباله را به‌دست می‌‌آوریم:7

، بنابراین: از طرفی می‌دانیم  واسطه‌ی حسابی  است و در نتیجه 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.8

پس این دنباله یک جمله‌ی منفی دارد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.روش اول9

روش دوم در یک دنباله هندسی اگر  سه جمله متوالی باشند،‌آن‌گاه داریم 

بنابراین به جای  عدد ۶‏ قرار می دهیم و درنتیجه داریم

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.10

t = ⇒ = ( + ١۰d) ⇒ + d + = + d
۲
۵

t١t ١١ ( + ۴d)t١
۲

t١ t١ t
۲
١

۸t١ ١۶d
۲

t
۲
١

١۰t
١

۲d(۸d − ) = ۰ ⇒ = ۸d ⇒ = ۸d , = ١۲d , = ١۸dt١ t١ t١ t۵ t ١١

⇒ q = =
١۲d

۸d

۳
۲

﹕, ,tm tn tpq =
p − n

n − m

, , ⇒ q = = =t١ t۵ t ١١

١١ − ۵

۵ − ١
۶
۴

۳
۲

d = ⇒ d = = ⇒ d = ۲−am an

m − n

−a۳ a١

۳ − ١
۹ − ۵
۲

a۸وa۹ a۷+ =a۷ a۹ ۲a۸

+ + = + = = ۳( + ۷d) = ۳(۵ + ۷(۲)) = ۳×١۹ = ۵۷a۷ a۸ a۹ ۲a۸ a۸ ۳a۸ a١

زوج n ⇒ = + > ۰ ⇒ an.جمله ی منفی ندارد
n

١۶
( )١
۲

n

فرد n ⇒ − < ۰ ⇒ < ⇒ n < ١۶ ⇒ .برقرار است n = فقط به ازای١
n

١۶

١
۲n

n

١۶

١
۲n

۲n

﹕

a + aq + = ١۹aq۲

= ۲١۶ ⇒ aq = ۶a۳ q۳

a + ۶ + ۶q = ١۹ ⇒ a + ۶q = ١۳ ⇒ + ۶q = ١۳ ⇒ − ١۳q + ۶ = ۰
۶
q

۶q۲

⇒ q = = ,
١۳± ۲۵−−√

١۲

۳
۲

۲
۳

a = ۴ یا a = ۹ ⇒ − a = ۹ − ۴ = ۵aq۲

﹕a, b, c﹕= acb۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

a+b+c = ١۹

abc = ۲١۶ ×b = ۲١۶ ⇒ = ۲١۶ ⇒ b = ۶−→−
=acb۲

b۲ b۳

b﹕

⇒ ⇒
⎧

⎩⎨
a+b+c = ١۹

abc = ۲١۶
−→
b=۶ ⎧

⎩⎨
a+۶+c = ١۹

a×۶×c = ۲١۶

⎧

⎩⎨
a+c = ١۳

a×c = ۳۶

⎧

⎩⎨
a = ۴
c = ۹

۴, ۶, ۹ ⇒ c−a = ۹ − ۴ = ۵

A ∩ (B − C) − (A ∩ B ∩ C) = (A ∩ B ∩ C ') − (A ∩ B ∩ C)

(A ∩ C ') ∩ (A ∩ C) '

2



= (A ∩ C ') ∩ (A ∩ C) '

= (A ∩ C ')

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. ابتدا تعدادی از جملات دنباله را به دست می‌‌آوریم. برای به دست ‌آوردن جملات به جای n‏ ، شماره‌ی11
جمله را قرار می‌دهیم:

صورت  است. بنابراین جمله‌ی ۳‏۲‏ ام برابر است با:                         

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.12

پس جمله n‏ ام به صورت  می‌باشد جمله دوازدهم ‌آن  است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. عدد x‏ واسطه هندسی بین دو عدد دیگر است.13

رابطه حاصل نشدنی است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.14

در نتیجه مجموعه  به صورت  است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.15

عدد x‏ واسطه هندسی بین دو عدد دیگر است:                          یا

 در نتیجه  پس 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.16

الف:                        

ب:                        

پ:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. حداقل دو دانش‌آموز وجود دارند که یکی از ‌آن‌ها فقط در کلاس ریاضی و دیگری فقط در کلاس فیزیک17
ثبت نام کرده‌اند.

بنابراین بیش‌ترین جمعیت یک کلاس می‌تواند  نفر باشد.
در این صورت کلاس دیگر ۶‏ دانش‌آموز دارد که پنج نفر ‌آن‌ها در هر دو درس ثبت نام کرده‌اند.

= ١ , = + ۲n + ١a١ an+١ an

n = ١ ⇒ = + ۲(١) + ١ ⇒ = ١ + ۲ + ١ = ۴ ⇒ = ۴a۲ a١ a۲ a۲

n = ۲ ⇒ = + ۲(۲) + ١ ⇒ = ۴ + ۴ + ١ = ۹ ⇒ = ۹a۳ a۲ a۳ a۳

n = ۳ ⇒ = + ۲(۳) + ١ ⇒ = ۹ + ۶ + ١ = ١۶ ⇒ = ١۶a۴ a۳ a۴ a۴

=an n۲= = ۵۲۹a۲۳ ۲۳۲

+ ۲, + ۲, + ۲, + ۲, . . .١۲ ۲۲ ۳۲ ۴۲

+ ۲n۲+ ۲ = ١۴۶١۲
۲

= × = = = −١x۲ ١ − ۲
–

√
− −−−−−

√۳ (١ + )۲
–

√
۲− −−−−−−−

√۶ (١ − )(١ + )۲
–

√ ۲
–

√
− −−−−−−−−−−−−−−

√۳ −١
−−−

√۳

⇒ A ∩ B : −۲≤ x≤ ۳
A : −۳≤ x≤ ۳
B : −۲≤ x≤ ۵
C : −١ < x − ۳ < ١ ⇒ ۲ < x < ۴

(A ∩ B) ∪ C[−۲, ۴)

=x۲ ( − ١)۲
–

√
١

۳ (۳ + ۲ )۲
–

√
١

۶

=x۲ ( − ١)۲
–

√
١

۳ ( + ١)۲
–

√
١

۳= = ١x۲ (( − ١)( + ١))۲
–

√ ۲
–

√
١

۳
x = ±١

⇒ ϕ ∪ ϕ = ϕ
A ∩ B = ϕ ⇒ A − B ' = A ∩ B = ϕ

B − A ' = B ∩ A = ϕ

ϕ ∩ ϕ = ϕ

⇒ (A ∩ B ') − (B ∩ A ') = A − B
A ∩ B ' = A

B ∩ A ' = B

١۵ − ١ = ١۴

3



گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.18
 و  زیرمجموعه هر مجموعه‌ای است. بنابراین الف درست است.

 و هر مجموعه‌ای زیرمجموعه خودش می‌باشد. بنابراین ب درست است.
 و مجموعه اعداد گویا زیرمجموعه، مجموعه اعداد گنگ نیست بنابراین پ نیز درست است.

Q ∩ Q ' = ϕϕ

Q ' − Q = Q '

Q − Q ' = Q

4



گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از قوانین جبر مجموعه‌ها ساده می‌کنیم:1

حالا متمم می‌گیریم:

بنابراین گزینه‌ی ۴‏ درست است. اما:

پس گزینه‌ی ۲‏ پاسخ سؤال است، زیرا :

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.2

پس  در نتیجه 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.4

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.5
,۲‏-[‏( ,۱‏[‏ )  )۳‏,۲‏-[‏ = ))
)۰‏,۲‏-[‏ = )۱‏,۰‏[‏-)۳‏,۲‏-[‏ = )۳‏,۱‏[‏

به کمک نمودار هندسی نیز می‌توان به پاسخ صحیح رسید:
گزینه‌های ۱‏ و ۲‏ و ۳‏: بی‌توجهی به تعلق یا عدم تعلق نقاط انتهایی بازه‌ها به بازه، ممکن است هر کدام از سه گزینه‌ی نادرست را نتیجه

دهد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.6

C ∪ A ' ∪ B ' = C ∪ (A ∩ B) '

(C ∪ (A ' ∩ B ')) ' = C ' ∩ (A ∩ B) = (A ∩ B) − C

A ∩ (B − C) = (A ∩ B) − (A ∩ C) = A ∩ (B − C)

(A − C) ∪ (B − C) = (A ∩ C ') ∪ (B ∩ C ') = (A ∪ B) ∩ C ' = (A ∪ B) − C

۴، a،b ⇒ = ۴b a۲دنباله هندسی

۴،a،b − ١ ⇒ ۴ + b − ١ = ۲a دنباله حسابی

{ ⇒ = ۴(۲a − ۳) ⇒ − ۸a + ١۲ = ۰
= ۴ba۲

b = ۲a − ۳
a۲ a۲

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

a = ۶ ⇒ b = ۹

یا = ۹

a = ۲ ⇒ b = ١
a = ۲, ۶(a − ۲)(a − ۶) = ۰ یا − ۸a + ١۲ = ۰a۲b = ١, ۹

= + (n − ١)d = −۸ + (n − ١)(۳) ⇒ = ۳n − ١١ ⇒ {an a١ an

= ۴a۵

= ١۶a۹

= ( )( ) ⇒ = ۴ ⇒ = ۶۴ ⇒ ۶۴ = ۳n − ١١ ⇒ n = ۲۵( )a۹
۲ a۵ an (١۶)

۲
an an

(A ∩ B ') − (B − A) = (A ∩ B ') ∩ (B ∩ A ') ' = A ∩ B ' ∩ (B ' ∪ A)لا = A ∩ B ' = A − B

جذب

∩((−∞, ۰) ∪ [١,+∞))+∞∩(−∞, ۳)) ∩ ((−∞, ۰)∪+∞

∪

t = ⇒ = ( + ١۰d) ⇒ + d + = + d
۲
۵

t١t ١١
( + ۴d)t١

۲
t١ t١ t

۲
١

۸t١ ١۶d
۲

t
۲
١

١۰t
١

۲d(۸d − ) = ۰ ⇒ = ۸d ⇒ = ۸d , = ١۲d , = ١۸dt١ t١ t١ t۵ t
١١

١۲d ۳

1



روش دوم  اگر  جملات یک دنباله حسابی باشند که با یکدیگر تشکیل دنبالهٔ هندسی می دهند ‌آن‌گاه 
است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ابتدا بر اساس داده‌های تست، قدرنسبت دنباله را به‌دست می‌‌آوریم:7

، بنابراین: از طرفی می‌دانیم  واسطه‌ی حسابی  است و در نتیجه 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.8

پس این دنباله یک جمله‌ی منفی دارد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.روش اول9

روش دوم در یک دنباله هندسی اگر  سه جمله متوالی باشند،‌آن‌گاه داریم 

بنابراین به جای  عدد ۶‏ قرار می دهیم و درنتیجه داریم

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. ابتدا تعدادی از جملات دنباله را به دست می‌‌آوریم. برای به دست ‌آوردن جملات به جای n‏ ، شماره‌ی11

⇒ q = =
١۲d

۸d

۳
۲

﹕, ,tm tn tpq =
p − n

n − m

, , ⇒ q = = =t١ t۵ t ١١

١١ − ۵

۵ − ١
۶
۴

۳
۲

d = ⇒ d = = ⇒ d = ۲
−am an

m − n

−a۳ a١

۳ − ١
۹ − ۵
۲

a۸وa۹ a۷+ =a۷ a۹ ۲a۸

+ + = + = = ۳( + ۷d) = ۳(۵ + ۷(۲)) = ۳×١۹ = ۵۷a۷ a۸ a۹ ۲a۸ a۸ ۳a۸ a١

nزوج ⇒ = + > ۰ ⇒ an.جمله ی منفی ندارد
n

١۶
( )١
۲

n

nفرد ⇒ − < ۰ ⇒ < ⇒ n < ١۶ ⇒ n.برقرار است = فقط به ازای١
n

١۶

١
۲n

n

١۶

١
۲n

۲n

﹕

a + aq + = ١۹aq۲

= ۲١۶ ⇒ aq = ۶a۳q۳

a + ۶ + ۶q = ١۹ ⇒ a + ۶q = ١۳ ⇒ + ۶q = ١۳ ⇒ − ١۳q + ۶ = ۰
۶
q

۶q۲

⇒ q = = ,
١۳± ۲۵−−√

١۲

۳
۲

۲
۳

a = ۴ یا a = ۹ ⇒ − a = ۹ − ۴ = ۵aq۲

﹕a, b, c﹕= acb۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

a+b+c = ١۹

abc = ۲١۶ ×b = ۲١۶ ⇒ = ۲١۶ ⇒ b = ۶−→−
=acb۲

b۲ b۳

b﹕

⇒ ⇒
⎧
⎩⎨
a+b+c = ١۹

abc = ۲١۶
−→
b=۶ ⎧
⎩⎨

a+۶+c = ١۹

a×۶×c = ۲١۶

⎧
⎩⎨

a+c = ١۳

a×c = ۳۶

⎧
⎩⎨
a = ۴
c = ۹

۴, ۶, ۹ ⇒ c−a = ۹ − ۴ = ۵

A ∩ (B − C) − (A ∩ B ∩ C) = (A ∩ B ∩ C ') − (A ∩ B ∩ C)

= (A ∩ C ') ∩ (A ∩ C) '

= (A ∩ C ')

1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4
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